C3
К однородному медному цилиндрическому проводнику  длиной 10 м приложили разность потенциалов 1 В. Определите промежуток времени, в течение которого температура проводника повысится на 10 К. Изменением сопротивления проводника и рассеянием тепла при его нагревании пренебречь. (Удельное сопротивление меди 1,7(10–8 Ом(м.)  
Ответ:

	Образец возможного решения

	Количество теплоты, согласно закону Джоуля-Ленца:  

Q = (U2/R)(t.                                                                                                  (1)

Это количество теплоты затратится на нагревание проводника:

Q = cm(T,                                                                                                     (2)  

где масса проводника m = (lS,                                                                   (3)                                                        

(S – площадь поперечного сечения проводника, (  – плотность меди).

Сопротивление проводника: R = ((элl)/S,                                                  (4)

((эл  – удельное сопротивление  меди)                                                

Из (1) – (4), получаем:         t = ((Tc(l2(эл)/ U2 ( 57c.


